

В Скиделе прошел праздник, посвященный 100-летию органов ЗАГС и чествованию бриллиантовых и золотых свадебных юбиляров.

Первым делом ведущие познакомили всех присутствующих с историей органов ЗАГС. Не обошли вниманием ветеранов службы, бывших и нынешних работников, председателей и управляющих делами горсельисполкомов. Все они были награждены грамотами Гродненского райисполкома и подарками.



Работники органов загса Гродненского района – ветераны и нынешние сотрудники



Значимое событие – 100-летие со дня образования органов ЗАГС нашей страны – совпало с традиционным торжеством в честь свадебных юбиляров. А потому поздравлений, пожеланий, добрых слов было в два раза больше. Чествование семейных пар, которые прожили вместе 50, 60 и более лет, уже стало доброй традицией в Гродненском районе. Такая замечательная идея принадлежит председателю Гродненского райисполкома Яну Василевскому. Десять лет назад ее успешно реализовала начальник районного отдела ЗАГС Анна Лобко. Мероприятие проходит ежегодно, его организуют отдел ЗАГС, который сегодня возглавляет Людмила Башкевич, и отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи райисполкома при содействии горсельисполкомов. Каждый раз оно получается необыкновенно трогательным и душевным. Этот раз – не исключение. В торжестве приняли участие 35 семей из разных уголков района, которые в этом году отметили золотой и бриллиантовый юбилей. У каждой из них – своя жизненная история, но все эти люди, несомненно, заслуживают уважения. Ведь сохранив любовь, преданность, нежность и трепетное отношение друг к другу, они подают достойный пример остальным.

Поздравления юбилярам и всем, кто имеет непосредственное отношение к работе органов ЗАГС, лились рекой. Председатель Гродненского районного Совета депутатов Игорь Лебецкий искренне пожелал присутствующим богатырского здоровья, удачи, везения, добра и погоды в доме.



Награждённые

Много теплых слов прозвучало от председателя районной женской организации «Надежда» Лилии Кашенковой. Она вручила подарки «бриллиантовым» юбилярам. Щедрый на пожелания были и другие участники праздника, а артисты района, как всегда, добавили хорошего настроения своими выступлениями.